
До 105-ї річниці від дня заснування Національної академії внутрішніх справ,  

з метою відзначення наукових здобутків і підтримки молодих вчених оголошено 

конкурс «Найкращий молодий вчений Національної академії внутрішніх справ» 

за такими номінаціями: 
 

✓ «Лідер за показниками наукової впливовості» (оцінюється рівень наукової 

продуктивності та міжнародної видимості досліджень кандидата за наявністю 

публікацій у наукових виданнях, індексованих у міжнародних наукометричних базах 

даних Scopus та/або Web of Science); 

✓ «Лідер наукометричних показників» (визначається за сукупністю кількісних 

наукометричних індикаторів, зокрема загальної кількості цитувань, h-індексу,  

i10-індексу, а також динаміки їх зростання за період 2025–2026 років відповідно до 

даних платформи Google Scholar); 

✓ «Лідер наукового менторства» (оцінюється внесок у формування та розвиток 

наукового потенціалу здобувачів вищої освіти шляхом здійснення наукового 

керівництва, зокрема гуртків, у підготовці здобувачами наукових публікацій, участі в 

конкурсах наукових робіт, олімпіадах, конференціях і круглих столах); 

✓ «Амбасадор наукових заходів» (визначається рівнем наукової активності у 

сфері представлення результатів досліджень на науково-комунікаційних платформах, 

зокрема міжнародних і всеукраїнських науково-практичних конференціях, круглих 

столах, семінарах); 

✓ «Дебют у науці» (присуджується за вагомий старт у науковій діяльності, що 

характеризується першим публічним представленням результатів дослідження); 

✓ «Наука в дії: від теорії до практики» (оцінюється практична значущість 

наукових результатів кандидата шляхом упровадження їх у діяльність органів державної 

влади, правоохоронних органів або освітніх установ); 

✓ «Лідер наукового партнерства» (визначається рівнем інтегрованості 

кандидата в наукове середовище та його участю в спільних дослідних ініціативах; 

враховується участь у діяльності наукових осередків, професійних об’єднань, рад 

молодих вчених, міжінституційних проєктах, а також розвиток міжвідомчої та 

міжнародної співпраці). 
 

Для участі в конкурсі до 24 квітня 2026 року молодим вченим необхідно подати 

відповідні матеріали до відділу організації наукової діяльності (за детальною 

інформацією звертатися в каб. 809, тел. вн. 13-48 – Ольга Антіпова). 

Опрацювання поданих матеріалів конкурсною комісією та визначення переможців 

триватиме до 11 травня 2026 року. 

Підбиття підсумків Конкурсу й нагородження переможців відбудеться під час 

урочистих заходів, присвячених Дню науки. 

 

 

 

Запрошуємо до участі в конкурсі  
 

«НАЙКРАЩИЙ МОЛОДИЙ ВЧЕНИЙ  

НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ВНУТРІШНІХ СПРАВ» 


